Анализ рассмотрения обращений граждан в администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан за 2015 год.

Работа с обращениями граждан в Администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006  №391 – з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» (с изменениями на 02.12.2013 г.), и находится под постоянным контролем. 
Прием граждан в Администрации Сельского поселения ведут глава Сельского поселения, управляющий делами Администрации и специалисты Администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, в служебных кабинетах, в соответствии с графиком приема граждан, утвержденным главой Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан.

За 2015 год в Сельское поселение Аксаитовский  сельсовет поступило 71 письменных обращений граждан. Главой Сельского поселения на личном приеме рассмотрено  79 устных обращения  вопросам  освещения улиц населенных пунктов в Сельском поселении, по ремонту дорог и очистки дорог от снега улиц населенных пунктов, регистрации,  оформлению наследственного имущества, по вопросу подключения жилых домов с системе водоснабжения, с семейно – бытовыми вопросами и т. д. Обращений в форме электронного документа не поступало. 

Выдано различных справок – 1752 (по журналу регистрации исходящих документов).
Совершено нотариальных действий – 46. 
Анализ обращений граждан показывает, что основная масса вопросов касается предоставления древесины для собственных нужд граждан – 10 заявлений, о регистрации  и снятии с регистрационного учета  по месту жительства – 122 заявления. 

С заявлениями о постановке на учет в качестве нуждающегося в жилом помещении  обратилось 2 человека. 

Оперативно рассматриваются вопросы землепользования, индивидуального жилищного строительства, которые включают в себя обращения с просьбой о предоставлении выписок и справок на оформление земельных участков,   присвоения почтовых адресов земельным участкам. 

Глава Сельского поселения, управляющий делами администрации, специалисты администрации ежедневно рассматривают устные обращения, ответы на которые даются по мере обращения. Все обращения граждан были рассмотрены, ответы даны в установленные законом сроки. 
Глава Сельского поселения:                                                        Я. М. Мухаматдинов
