Информация о состоянии защиты населения и территорий  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет в области ГО и ЧС


Для предотвращения и ликвидации возможных последствий ЧС и в целях защиты населения созданы:
 
- комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности Администрации Сельского поселения;
- разработан и утверждены Паспорта безопасности Сельского поселения;
 
- утвержден и согласован с ГУ МЧС России по Татышлинскому району План основных мероприятий Сельского поселения Аксаитовский сельсовет в области гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год; 
- обучение населения (лекции, тренировки) по вопросам ГО и ЧС проводятся в организациях и общеобразовательных учреждениях Сельского поселения, для неработающего населения работают учебно-консультационные пункты (УКП);
- через информационный бюллетень, памятки, листовки, беседы на сходах до населения доводится информация о мерах по предупреждению и правилах поведения при ЧС (в том числе правила ПБ, поведения на воде, информация о терроризме и мерах предупреждения терактов).
[bookmark: _GoBack]- организованы и продолжаются работы по обеспечению наличия звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, телефонной связи, а так же запасов воды для целей пожаротушения. Приобретена на сумму 21285 рублей и установлена на центральной усадьбе с. Аксаитово электрическая звуковая сигнализация, кроме того установлены механические приспособления для сигнала (подвешенная железная плита с молотком).









Обязанности организаций и граждан в области гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций
      Полномочия организаций:
 - планируют и организуют проведение мероприятий по гражданской обороне;
 - проводят мероприятия по поддержанию своего устойчивого функционирования в военное время;
 - осуществляют обучение своих работников способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий; 
- создают и поддерживают в состоянии постоянной готовности к использованию локальные системы оповещения. 
Организации обязаны:
- планировать и осуществлять необходимые меры в области защиты работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;
 - планировать и проводить мероприятия по повышению устойчивости функционирования организаций и обеспечению жизнедеятельности работников организаций в чрезвычайных ситуациях;
 - обеспечивать создание, подготовку и поддержание в готовности к применению сил и средств предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, осуществлять обучение работников организаций способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях;
 - создавать и поддерживать в постоянной готовности локальные системы оповещения о чрезвычайных ситуациях; 
- обеспечивать организацию и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ на подведомственных объектах производственного и социального назначения и на прилегающих к ним территориях в соответствии с планами предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций; 
- финансировать мероприятия по защите работников организаций и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций; создавать резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций; 
- предоставлять в установленном порядке информацию в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также оповещать работников организаций об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций. 
Граждане Российской Федерации обязаны:
- соблюдать законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; 
- соблюдать меры безопасности в быту и повседневной трудовой деятельности, не допускать нарушений производственной и технологической дисциплины, требований экологической безопасности, которые могут привести к возникновению чрезвычайных ситуаций; 
- изучать основные способы защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, приемы оказания первой медицинской помощи пострадавшим, правила использования коллективными и индивидуальными средствами защиты, постоянно совершенствовать свои знания и практические навыки в указанной области;
- выполнять установленные правила поведения при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;
 - при необходимости оказывать содействие в проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ.  











