Информация о результатах реализации программных мероприятий по оказанию поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Сельском поселении Аксаитовский сельсовет
Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из приоритетных направлений деятельности Администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет.

Работа Администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет по поддержке малого и среднего предпринимательства проводится в рамках мероприятий, предусмотренных программой «Развитие  малого и среднего предпринимательства Сельского поселения Аксаитовский  сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан на 2014-2016 годы»,  утвержденной решением Совета Сельского поселения Аксаитовский сельсовет от 11.03.2014 № 266 (далее – Программа). В бюджете Сельского поселения Аксаитовский сельсовет на 2014-2016 гг. предусмотрен объем финансирования мероприятий Программы в размере 15,0 тыс. руб.

В рамках реализации Программы большую роль для субъектов малого предпринимательства имеет финансовая поддержка, которая предоставляется в виде предоставления субсидий на создание собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства.

За 2014 год на предоставление субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела, заявок от субъектов малого предпринимательства не поступало. 
В целях оказания имущественной поддержки осуществляется работа по реализации преимущественного права на приобретение субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого имущества, находящегося в муниципальной собственности. В 2014-2015 годах постановлениями администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет индивидуальным предпринимателям всего в аренду выделен один земельный участок.
Администрацией Сельского поселения Аксаитовский сельсовет осуществляется поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте администрации Сельского поселения,  раздел «Поддержка предпринимательства»,  где размещается информация о принятых нормативных правовых актах местного самоуправления, касающихся деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Сельского поселения Аксаитовский сельсовет, ведется новостная лента и другая полезная для ведения бизнеса информация.

В плане информационно-консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства за период реализации Программы востребованными были и остаются образовательные семинары, тренинги, круглые столы по различным вопросам предпринимательской деятельности.

За отчетный год в администрации района прошли образовательные семинары, круглые столы по различным вопросам предпринимательской деятельности, где приняли участие предприниматели, осуществляющие деятельность на территории  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет.

Дополнительно к программным мероприятиям осуществляются и иные формы сотрудничества и содействия развитию субъектов малого и среднего бизнеса.

Администрация Сельского поселения Аксаитовский сельсовет принимала участие в заседаниях экспертной комиссии по рассмотрению бизнес-проектов безработных граждан, изъявивших желание заняться индивидуальной трудовой деятельностью и претендующих на получение единовременной финансовой помощи на организацию собственного дела, проводимых Центре занятости населения. 
В целях выработки конкретных мер, направленных на улучшение экономических, организационных и социальных условий развития малого и среднего предпринимательства, осуществляет работу Совет по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии при Совете Сельского поселения Аксаитовский сельсовет. За отчетный год проведено 2 заседания Совета, на которых были рассмотрены вопросы, касающиеся предпринимательской деятельности. Так, например, Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка в сельском поселении; устранение административных проблем в сфере нестационарной торговли и многие другие вопросы.
