ДОКЛАД

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ СФЕРАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКСАИТОВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТАТЫШЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН ЗА 2016 ГОД
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Настоящий доклад подготовлен  во  исполнение  Постановления  Правительства Российской Федерации от 05.04.2010г. № 215 "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)", в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ (ред. от 28.12.2013) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ (ред. от 28.12.2013) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», а также в соответствии с Уставом Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, Постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010г № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», администрация Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район была наделена полномочиями по осуществлению муниципального контроля.

Нормативные правовые акты, устанавливающие требования к осуществлению муниципального контроля за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район объективны, научно обоснованы, являются достаточными по содержанию, признаков коррупциогенности не выявлено.

Все принятые и утвержденные нормативные правовые акты доступны на официальном сайте администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан в сети Интернет по адресу: http://aksaitovo.ucoz.net/
Раздел 2.
Организация муниципального контроля
В соответствии с Уставом Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район, (зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Башкортостан 29 декабря 2005 года,  с последующими изменениями и дополнениями) органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район является Администрация Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан.

В рамках муниципального земельного контроля администрация Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан осуществляет следующие полномочия и функции:

1. Организация проверок по соблюдению собственниками, землепользователями, землевладельцами, арендаторами, обладателями сервитутов, установленных нормативными правовыми актами правил использования земельных участков, в том числе по вопросам:

- соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями установленного режима использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением;

- недопущения самовольного занятия земельных участков;

- соблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями сроков освоения земельных участков;

- оформления прав на земельный участок;

- своевременного и качественного выполнения мероприятий по улучшению земель;

- предотвращения и ликвидации захламлений, загрязнений и других процессов, вызывающих деградацию земель;

- своевременного возврата земель, предоставленных в аренду;

 - своевременного внесения землепользователями арендной платы.

2. Осуществление контроля за устранением землепользователями нарушений земельного законодательства.

3. Иные полномочия, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

В рамках муниципального лесного контроля администрация Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан осуществляет следующие полномочия и функции:

- предупреждение, выявление и пресечение нарушений лесного законодательства;

- соблюдение лесного законодательства, требований по использованию, охране, защите, воспроизводству лесов на территории поселения юридическими лицами и гражданами, в том числе индивидуальными предпринимателями (далее - граждане), осуществляющими свою деятельность на лесных участках на территории Сельского поселения.
Составление сводного отчета и доклада об осуществлении муниципального контроля осуществляет управляющая делами Администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
В бюджете поселения средства на финансирование муниципального контроля не заложены. 

В 2016 году численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю на территории Сельского поселения составил один человек.  Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному земельному контролю, отсутствуют, поэтому проведением муниципального земельного контроля занимаются  назначенные специалисты администрации Сельского  поселения.  Обязанности по осуществлению муниципального земельного контроля на территории поселения входят в должностные инструкции данных специалистов и дополнительной оплаты не предусматривают.

Квалификация специалистов администрации сельского поселения муниципального образования, выполняющих функции по муниципальному земельному контролю, соответствует направлению деятельности, которую они осуществляют. 

Мероприятий по повышению квалификации в 2016 году не проводилось.

Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.
Раздел 4.
Проведение муниципального контроля
За период с 1 января по 31 декабря 2016 года мероприятия по осуществлению муниципального контроля за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в администрации Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район не проводились.

За 2016 год специалистом администрации на территории Сельского поселения  проведено 31  внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. 

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 5.
Действия муниципальных инспекторов по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений
За отчетный период 2016 года  правонарушения не установлены.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
	Показатели эффективности 

муниципального контроля
	2016
год

	1
	2

	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок 

(в процентах от общего количества запланированных проверок)


	100

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых администрацией  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Сельского поселения Аксаитовский сельсовет)
	0

	Доля проведенных внеплановых проверок 

(в процентах от общего количества проведенных проверок)
	0

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам проверок нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	0

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	0

	Доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений)
	0

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	0

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	0

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	0

	Доля заявлений администрации  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано в связи с нарушением порядка и отсутствием оснований для проведения таких проверок (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)


	0

	Доля проверок, проведенных администрацией  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам администрации  Сельского поселения Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	0


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
На 1 января 2017 года согласованных прокуратурой мероприятий по осуществлению муниципального контроля в 2017 году по Сельскому поселению Аксаитовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан нет. В связи с этим в 2017 году возможны только внеплановые проверки по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ.

Осуществления муниципального контроля будет способствовать:

· закрепление служебного автотранспорта непосредственно за лицами, осуществляющими проверки;

· систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

· увеличение штатной численности.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения Аксаитовский сельсовет необходимо считать:

· выполнение в полном объеме плановых проверок;

· проведение выездных и документарных проверок, используя при этом материалы как юридических, так и физических лиц;

· проведение семинаров - учебных занятий по вопросам планирования организации и осуществлении муниципального контроля;

· взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;

· организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

Глава Сельского поселения:                                                     Я. М. Мухаматдинов
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